

社区报 | 消息

■ 出门看天

3月12日 (周三) 
白天: 多云
夜间: 多云 3°C ~ 10°C
东北风微风

3月13日 (周四) 
白天: 晴
夜间: 晴 4°C ~ 15°C
无持续风向微风

3月14日 (周五) 
白天: 晴
夜间: 晴 6°C ~ 19°C
无持续风向微风

3月15日 (周六) 
白天: 多云
夜间: 多云 7°C ~ 20°C
无持续风向微风

3月16日 (周日) 
白天: 多云
夜间: 多云 8°C ~ 19°C
无持续风向微风

社区播报

中原金版

确保高校毕业生
就业工作有序进行

为做好2014年高校毕业生就业工作,中原区人社局提早谋划,积极准备,拟从三方面做好高校毕业生就业工作。一是鼓励自主创业。为有创业意向的毕业生提供政策咨询、信息交流、创业培训、跟踪扶持等“一条龙”服务,对符合条件的毕业生及时提供小额担保贷款及贴息、减少税收等优惠政

策。二是完善就业服务措施。三是做好就业保障工作。对零就业家庭、城乡低保家庭、农村贫困户等未就业高校毕业生实施重点帮扶,落实好各项补贴政策。另外,做好就业政策宣传工作,规范监督劳动合同的签订,提高高校毕业生就业法律意识,谨防就业陷阱。
通讯员 张晨

桐柏路街道
让爱手牵手 慰问孤残儿童

为了让志愿服务的星星之火继续传递,近日,桐柏路街道和郑州市月季公园的12名志愿者一同到郑州市社会福利院慰问了院内的孤寡老人和孤残儿童,并向福利院捐赠了儿童学习用具等物品。当看到福利院的小朋友,志愿者们快

步向前,蹲下来向他们问好,为他们送上学习用品。孩子们的那份热情感染了每位志愿者。他们与孤残儿童交流,教他们写字,画画,鼓励孩子们开心生活、健康成长,努力成为对社会有用的人。
通讯员 马岩岩

三官庙街道
做好周边安全隐患排查工作

为认真贯彻落实中原区长效办《关于依托网格化管理开展电梯及周边区域安全隐患专项排查活动的通知》精神,街道办事处高度重视、立即行动,对单位电梯及周边安全隐患进行集中排查。对有安全隐患的电梯,要求三级网格长进行动态跟踪检查直至整改到位。截至

目前,三官庙街道共排查出电梯198部,有7部电梯存在安全隐患,对于存在隐患的电梯,街道将协同市区质监、消防、房管部门下沉人员进行联合执法,责令责任单位限期整改,逾期未整改的,将及时报相关职能部门依法处理。
通讯员 曹红改

建设路街道
开展危险化学品安全专项检查

为确保全国“两会”期间的安全稳定,建设路街道从即日起至5月20日,对辖区生产、储存、使用、经营危险化学品的单位进行专项检查。街道将此次检查分3个阶段:第一个阶段为

开展专项检查阶段。第二阶段为督促整改阶段,对存在安全生产隐患的企业、街道将跟踪督促整改。第三阶段为复查阶段,街道将对隐患企业的整改情况进行复查。截至目前,辖

区使用危险化学品的单位有3家,街道对存在安全隐患的企业采取建立台账、定期复查,对拒不整改的开展联合执法,直至整改到位。
通讯员 李红霞

秦岭路街道
开展电梯及周边区域安全隐患专项排查活动

自中原区《关于依托网格化管理开展电梯及周边区域安全隐患专项排查活动的通知》开展以来,秦岭路街道高度重视,依托网格化管理,开展了安全隐患大排查活

动。安监办对排查出的电梯数量、位置、使用情况、检验内容、电梯故障等情况逐一进行登记在册,对发现电梯存在安全隐患的单位,及时下达整改通知书,责令

限期整改到位,确保不发生安全事故。截至目前共检查电梯使用单位11家,电梯102部,排查安全隐患6处,已全部整改到位。
通讯员 李红达 邵婷

省五建社区
清除城市“牛皮癣”

省五建社区是老旧社区,辖区住有2900多户居民,是个开放性社区,各种小广告在社区内泛滥屡清不止。自开展网格化管理以来,社区坚持日巡

查工作,社区建立长效机制为每个网格都配备了工具,发现小广告及时清理。在清除“小广告”的同时,网格员还对辖区居民进行宣传,号召居民自发抵制小广

告进社区。进一步净化城市容貌,彻底清除城市“牛皮癣”,给广大居民创造一个整洁优美、文明有序的生活环境。
通讯员 赵华阳

庆祝“三八”节
健康进社区

为了迎接“三八”节的到来,绿东村街道卧龙社区联合社区卫生服务中心开展了“送健康进社区大型义诊活动”。7日上午9点,医务人员就来到了社区门前的小广场摆起了义诊台并迅速就位,有的负责量血

压,为病人提供疾病诊疗咨询服务;有的负责测血糖,叮嘱居民平时饮食注意事项;有的负责登记,了解居民基本情况;有的负责发放健康教育资料,如结核病防治知识手册、艾滋病防治知识手册、春季养生知识

手册、吸烟几大害处及中心简介等,提高居民的健康意识。活动期间,测血糖、血压和等待按摩的居民一直都排着队,现场的医务人员忙到11点多居民才慢慢散去。
通讯员 芦琳琳

淮西社区
科普大学开班啦

为全面提高辖区居民的科学素质,丰富居民的文化生活,4日上午,汝河路街道淮西社区隆重举行了科普大学开学典礼。之前,淮西社区已成功举办多期科普大学,学员已覆盖社区居民的

30%以上,成为城市科普的主要载体。在课程设置上,学校针对社区群众的知识需求和群众特点,特面向淮西社区所有居民招生,并从中积极探索向居民群众普及科学教育的模式。据悉,由

于目前报名入学的学员大部分是中老年人,淮西社区教学点开办的课程也因地制宜地设有红歌传唱、基础营养学、疾病预防、膳食营养、食品安全、保健品运用等学科。
通讯员 郭书芳 刘江华

郑煤机社区
庆“三八”节活动

为庆祝“三八”国际妇女节,3月8日下午,三官庙街道郑煤机社区和郑煤机离退休组织辖区居民在郑煤机南院花园广场举办了一场别开生面的“庆三八联欢会”暨评选“好母亲·好妻子·好媳妇”活动启动仪式及大型游艺

活动,联欢会现场热闹欢腾,节目精彩纷呈,广场上“演员”们用震天的锣鼓、甜美的歌声、滑稽幽默的表演,动情的戏曲演唱……尽情表达着他们的喜悦,展现着他们幸福、快乐的生活,同时也用他们自编自演的特别节目

传达着“母慈子孝、夫妻恩爱、婆媳和睦”的优良家庭传统美德。联欢会结束,大家又积极踊跃地投入到接下来的“游艺活动”中,有的猜谜语、有的踢毽子、有的套圈……广场上到处充满着笑声、欢呼声。
通讯员 李小娟

四季园社区
科普大学开课了

为了提高广大居民的科学素养,丰富中老年人的业余文化生活,使更多的中老年人享有学习的机会,4日上午四季园社区迎来了社区科普大学开学的第

一课,学员们承载着欢乐和好奇来到社区科普大学教室学习《运动与健康》,社区向学员们免费发放课本、笔记本、笔、环保袋60余份。社区科普大学四季园社区

分校自开办以来,广泛动员吸引社区居民入学求知,形成了固定的社区科普大学学员队伍,使科普大学更好地服务于社区建设,服务于民。
通讯员 赵峰